

Pod Sněžkou

P E C K Ý Z P R A V O D A J

Vydává město Pec pod Sněžkou

Čtvrtletník

Ročník 16, číslo 1

Zdarma

Slovo starostky

Vážení spoluobčané,

zimní sezóna je v plném proudu. Sněhové podmínky této zimy – tak tady si asi musíme zvykat, že každý rok bude trochu překvapení, kterému bude nutné se přizpůsobit. Návštěvnost našeho města je ale, myslím, dobrá. Snad jen slunečných dnů bych nám všem přála více.

Na začátku roku se u nás uskutečnila Tříkrálová sbírka, do které se zapojili žáci naší školy i členové pěveckého sboru. Celkem se vybralo 11 393 Kč. Výtěžek Tříkrálové sbírky 2026 bude věnován na podporu Domácí hospicové a paliativní péče Oblastní charity Trutnov. Všem, kteří se zapojili nebo přispěli, patří upřímné poděkování.

V lednu proběhl na naší škole zápis do 1. třídy. V září přivítáme 10 prvňáčků, což je velmi dobrá zpráva pro školu i naše město. Ve své práci se snažím navazovat spolupráci s okolními obcemi, a proto po domluvě s panem starostou z Malé Úpy mohly děti z naší školy navštívit olympijskou výstavu i místní kino. Děkujeme za vstřícnost a spolupráci.

Některé dny letošní zimy jsou velmi náročné pro obsluhu parkovišť, městskou policii i technické služby. Jindy nás naopak překvapí klid. Ráda bych ocenila práci paní Brigity Maxa na parkovacím domě, která s velkou trpělivostí návštěvníkům vysvětluje možnosti parkování, používání Karty Krkonoš, využití skibusu i kontakt na ubytovatele. Chování návštěvníků se proměňuje – ve většině případů se setkáváme s pozitivními reakcemi, někdy však i s nepříjemnými či agresivními projevy. O to více si vážím lidí, které jejich práce baví, znají naše město a dokáží si poradit i v náročných situacích.

Velké poděkování patří také spoluobčanům, kteří se obětavě starají o kapličku, kostel, hřbitov... Právě tyto drobnosti dělají naše město komunitním a hezkým místem pro život. Děkuji, že takové lidi mezi námi máme.

Na Městském úřadě se již připravujeme na jaro. Výběrové řízení na informační parkovací systém zpracovává společnost Dabona, se kterou dlouhodobě spolupracujeme. Proběhlo také výběrové řízení na opravu zdi pod pečovatelským domem. Měla by být hotová do konce léta. Dále jsme požádali o dotaci na multifunkční hřiště ve Velké Úpě, a jakmile to počasí dovolí, dojde i k výstavbě dětského hřiště u lanovky na Sněžku.

Ráda vás informuji, že společnost VAK Trutnov v Peci pod Sněžkou modernizuje úpravnu pitné vody. Sdružení cestovního ruchu bude mít letos od města více finančních prostředků na své aktivity a propagaci ve prospěch podnikatelů, ubytovatelů i návštěvníků.

Naši seniori se stále pravidelně scházejí, plánují jarní výlety a kulturní akce. Velmi ráda je osobně navštěvuji.

Závěrem bych vás ráda pozvala na Hasičský bál, který se uskuteční 11. dubna v hotelu Horizont. Věřím, že to bude po zimě příjemné zpestření a příležitost k setkání v hojném počtu, jak je u této akce zvykem.

S přáním klidného příchodu jara,

Ilona Semrádová, starostka



Z Úpského kostela

Vážení a milí spoluobčané z Pece pod Sněžkou a z Velké Úpy,

dovolím si svoje promlouvání k vám začít slovy z Karafiátovy knihy Broučci: „A bylo jaro!“

Zima nám mává na rozloučenou posledními zbytky sněhu. Pojdme se společně ohlednout za tím, co znamenala pro dění v kostele a okolo něj.

Náš skvělý tým se s adventem a Vánoce opravdu započal. V rozmezí tří týdnů realizoval rovnou šest akcí!

Tou první byl Velkoupský živý betlém, akce, která pomalu vrůstá do Velké Úpy a stává se jakousi pomyslnou bránou do Vánoc. Na Štědrý den někteří z nás utíkali do kostela hned dvakrát: poprvé, aby zajistili už tradiční a hojně navštěvované Čekání na Ježíška, podruhé, aby nultým ročníkem odstartovali Půlnoční setkávání ve velkoupském kostele. Samozřejmě, že největší zásluhu na kráse adventu a Vánoc ve velkoupském kostele měl náš velkoupský Sbor VDB! Kromě už zmíněného Velkoupského živého

betléma nádherně ztvárnil a zazpíval Rybovu mši vánoční, a to hned dvakrát – jednou v našem kostele a podruhé na Malé Úpě, a na konci vánoční doby ještě část sboru „odchodila“ Tříkrálovou sbírku (a že to letos v tom počasí bylo s extra dávkou dobrodružství).

Zima je za námi! Ať žije jaro!

Už jsme vstoupili do postní doby a připravujeme se na Velikonoce.

A tady si dovolím malé zastavení. Je takovým vžitým klíse, že v době velikonočního půstu křesťan (a co teprve katolík!) nejlí, nespí, nesouloží, možná ani nedýchá a nečůrá a jenom klečí na hrachu, sype si hlavu popelem a modlí se. Přátelé, tak takhle to určitě není.

Postní doba není o divadle navenek, ale o úklidu uvnitř. Takže na koho s pocitem křivdy zahlížíme, tomu odpustíme, u koho vidíme nesnáze, tomu pomůžeme, přebere-

me své myšlenky a záměry a všechno harpádí z nich vyháíme. Ono totiž moc nezáleží na tom, kolik toho odmodlím, ale jestli nežiju naprázdno.

Takže jaro – přicházející léto – kostel ve Velké Úpě! Co nás čeká?

O Velikonocích na Bílou sobotu (4. 4.) bude tradičně přístupný Boží hrob v kostele pro individuální modlitbu, v neděli (5. 4.) se sejdem odpoledne v kostele nad texty evangelií a budeme se společně zamýšlet nad místem Velikonoc v životě člověka (Velikonoční setkání).

Nocí kostelů (29. 5.) odstartujeme sérii letních akcí. Program Noci kostelů bude letos trochu odlišný od předchozích ročníků – bude to Noc kostelů v pohybu. V podvečer vyrazíme na pěší komentované putování za kříži a božími muky v okolí kostela, které zakončíme společným posezením s pečenými buřty.

Hned dva dny nato oslaví náš kostel svůj velký svátek – Slavnost Nejsvětější Trojice – slavnostní poutní mši, společným posezením a koncertem.

A kdy se setkáme u cimbálu? V tomto roce to bude 8. srpna.

Po celé léto bude kostel otevřený k nahlédnutí, a pokud by někdo chtěl na pořádnou prohlídku kostela, stačí napsat na fb Kostel Velká Úpa.

A to je pro tuto chvíli všechno, přátelé!

Děkuji, že jste si s námi udělali tu zimu hezkou, děkuji obci, že nás podporovala celý minulý rok, děkuji všem za milé společenství, Sboru VDB a přátelům kostela děkuji za skvělou, obětavou a vytrvalou práci! Bylo to krásné a radostné. Pojďme si společně dělat krásu a radost i v roce 2026.

Těším se na setkání s vámi!

✿ Lenka T. Karlík Ficová

Škola/školka

Období od Vánoc do konce února bylo u nás ve škole i školce všechno, jen ne ospalé zimní období. Naopak – jeli jsme naplno, ať už v papučích, maskách nebo třeba s lavinovým vyhledávacím v ruce.

Začneme prosincem. Mikulášská nadílka proběhla úspěšně – čert sice dorazil v plné síle, ale nakonec si nikoho neodnesl. Někteří měli sice namále, ale všichni si odnesli sladkou odměnu. Vánoční atmosféru jsme si užili i při besídkách ve škole, kde Ježíšek naděloval o sto šest. Ve školní družině rozbaly děti například vysněnou taneční podložku, šicí stroj nebo legendární stavebnici Merkur. Radost byla velká a všechno se muselo hned uvést do provozu.

Školáčky mezitím vyrazili do vánočního zoo ve Dvoře Králové nad Labem a také tvořili s Domem pod Janem. Ve třídách to vonělo jehličím, cukrovím a očekáváním prázdnin.

Po návratu do nového roku jsme rozhodně nezpomalili. V lednu jsme navštívili Horskou službu v Peci pod Sněžkou, kde si děti vyzkoušely, jak náročná je práce záchranářů. Hledaly "zasypané" ve sněhu, učily se fixovat ruku i nohu a na vlastní kůži zjistily, že hrdinové hor to nemají vůbec jednoduché. Za spolupráci moc děkujeme!

Jako velké překvapení jsme pak vyrazili do Malé Úpy na výstavu k zimním olym-

pijským hrám. Děti dlouho netušily, kam jedou, a rodiče mezitím soutěžili v tipování cíle výletu. K vidění byly největší medailové úspěchy v historii České republiky i vybavení sportovců. Po dávce sportovní inspirace přišla sladká odměna a animovaný film o partě statečných myšek. Soutěž pro rodiče - „Hodina za katedrou aneb Rodič v roli učitele“ má svou vítězku a my se těšíme.

V polovině ledna jsme také přijali do péče malého ježka z KRNApu. Postavili jsme mu ohradu, pravidelně ho krmíme, uklízíme a pečujeme o něj tak, aby se na jaře mohl vrátit zpět do přírody. Naše „Bodlinka“ je teď oficiálně členem školního kolektivu.

Proběhl také zápis do první třídy – do školy se chystá 10 prvňáčků, na které se moc těšíme. Chystáme pro ně sérii setkání Předškoláček, aby pro ně školní prostředí bylo známé a bezpečné.

Součástí lednového programu byl i projektový den zaměřený na finance a podnikání. Děti si vyzkoušely, co obnáší podnikatelské základy, což je v našem prostředí plněm šikovných podnikatelů více než aktuální téma.

Ve voňavých dílnách jsme letos vyráběli spíš "zdravotní" směsi – jednu na rýmu a druhou na odpuzování nepříjemných "brouků v hlavě". Praktické, voňavé a velmi potřebné.

V mateřské škole se v únoru konal tradiční maškarní bál, děti zhlédly interaktiv-

ní představení „Jak se princ nechtěl učit“ a celý měsíc se nesl ve znamení zdravého stravování. Školáčky navštívili paní kuchařku, aby viděli, co obnáší příprava obědů, vyráběli masopustní koláče (a při tom trénovali jemnou i hrubou motoriku) a nakonec si upekli i zdravou bábovku.

Po jarních prázdninách jsme ve škole naskočili rovnou do masopustního tempa a užili si maškarní úterý. A v posledním únorovém týdnu jsme vyrazili do Divadla Drak v Hradci Králové na představení „O zlaté rybce“, které jsme propojili s praktickým divadelním workshopem. Děti si vyzkoušely roli herců, rozpožily předměty a zjistily, kolik práce se skrývá za jedním představením. Než jsme se vydali domů, vyšlápli jsme si ještě na Bílou věž na Velkém náměstí a pořádně se vyvětrali.

Mezitím proběhl i pyžamový den s luxusní společnou snídaní, vyráběly se směsi pro ptáčky a ve školní družině vznikl originální „hravý park“ na trénování hrubé motoriky – nápad samotných dětí, který společně s paní vychovatelkou dotáhly do reality.

Zkrátka – zima u nás nebyla o zimním spánku, ale o aktivitě, radosti a společných zážitcích. A my už se těšíme, co přinese jaro.

Za všechny malé i velké zdravím a přeji pohodové dny,

✿ Mgr. Gabriela Grundová

Ledová jízda: musherská tradice v Peci pod Sněžkou

Příjemní Kobr je v Peci pod Sněžkou dobře známé. Martin Kobr je místní podnikatel, boudař, musher i člen horské služby. Povídal si o musherských psech, závodu Ledová jízda i o životě a práci na horách.

Příjemní Kobr je v Peci pod Sněžkou i ve Velké Úpě pojem. O to víc by mě na úvod zajímalo, odkud sem tvoje rodina přišla a jakou má spojitost s Kobry z Velké Úpy. Původně jsme žili v Polici nad Metují. Táta měl ale vždycky blízko k horám a jezdil pracovat jako sezónní číšník na horské boudy. Když mi byly dva roky, rozhodli se rodiče přestěhovat natrvalo do hor. Začali pracovat na Miletě ve Velké Úpě.

Po dalších třech letech končil vedoucí na boudě Racek, kde pracoval strejda Pavel Kobr. Nabídl místo tátovi a my se přestěhovali tam. Na Racku pak žily dvě rodiny Kobrových. Rodina strejdy Pavla se později přestěhovala za jeho bratrem Petrem do Velké Úpy. Po revoluci si rodiče boudu Racek vzali do nájmu a po tátově smrti jsem ji převzal já.

Jedním z hlavních témat rozhovoru budou tví psi. Jak ses dostal k musherství a jak je to dlouho?

Ke psům jsem se dostal přes tátu už na Miletě. Táta bavilo skalní lezení a v zimě hory a dostal se ke komunitě musherů. Za komunistů tu nebyli žádní saňoví psi, takže si vyšlechtili vlastní plemeno – český horský pes – a ten už mě od pěti let tahal na sánkách.

Kolik psů dnes máš a jak náročná je péče o celou smečku?

Psů máme kolem patnácti a péče o ně je celodenní úvazek pro jednoho člověka. Aktuálně se pečí o psy i závodění naplno věnuje můj společník Aleš Schejbal. Já se starám o boudu a věci kolem.

Letos proběhl 31. ročník závodu Ledová jízda. Pověz mi o něm.

Ledová jízda se poprvé jela v roce 1986 a jde o nejstarší musherský závod v Česku. Vznikla v souvislosti s vyšlechtěním české-



LEDOVÁ JÍZDA:

Nejstarší český musherský závod proběhne příští rok nejspíš v půlce února. Historické i aktuální informace o závodě vždy naleznete na webových stránkách www.ledovajizda.cz nebo na Instagramu [ledovajizda](https://www.instagram.com/ledovajizda).

ho horského psa. Malá komunita musherů chtěla jezdit závody, a tak vymyslela tříetapový závod. Z Vrchlaví se vyjelo na hřebeny a přespávalo se u Vosecké a pak u Luční, závod končil opět ve Vrchlaví. Tenkrát ale nikdo neměl tolik psů, aby saně s nákladem utáhli. Nakonec dali dohromady psy a jezdili po dvou. Jeden jel na běžkách a druhý se psy na saních, což je naprostý unikát, který zůstal dodnes. Běžkař nyní pomáhá v týmu s technickým zázemím.

Jaká je aktuální podoba závodu? Spí se pořád venku?

Ano, to se dodržuje. Na bivaku mají závodníci připravenou slámu a žrádlo pro psy. Letos se spalo na Tetřevkách. Závodníci musí vykopat záhrab, psi mají místo vystlané slámou a slámou se i přikryjí, musherů spí ve stanech. Večer se závodníci sejdou na přilehlé boudě. Dřív mohli také dovnitř, ale nesměli si dát žádné jídlo ani nealko pít, tohle pravidlo už se změnilo.

Trasa je každý rok stejná?

Ne, měníme to. Musíme se vždy domluvit s KRNApem – záleží na zimovištích tet-

řivků, v některé termíny se na konkrétní místa vůbec nesmí a podobně. V podstatě startujeme vždy z Pece, především kvůli parkování a sněhu na startu. Také je hezké, že tu jsou diváci a jsme rychle nahoře. Tratě jsou 40 km, takže využíváme skoro všechny přilehlé cesty. Pro první etapu často Světlou a Černou horu a druhou etapu dáváme na západní část – na „desítku“, směrem na Klínovky a Pláně. Dřív se jezdilo na Luční boudu, ale teď platí zákaz vstupu do nejprísneji chráněných území, tudíž se musíme držet ve střední části hor. Takže všude, kde je sníh.

Prozradíš nám nějakou kuriózní situaci ze závodu?

Když jsem závod organizoval poprvé, hned po patnácti minutách zabloudiv jediný místňák a zároveň favorit závodu. Jel podle paměti, nekoukal na značení a odbočil na druhou stranu. Potkal tři spřežení a přesvědčoval je, že jedou špatně, než mu došlo, že špatně jede on. Chvilí byl našťvaný, že máme špatně značenou trať a nakonec stejně celý závod vyhrál.

Pořádat závody musí být náročné, jak se daří závod udržet při životě?

K realizaci závodu potřebuji nejen materiální sponzoring, ale samozřejmě i finanční prostředky, které je dost problém sehnat. Ohledně spolupráce jsem oslovil spolek Boudaři Krkonoše, u kterých vnímám obrovskou solidaritu, a stali se generálním partnerem závodu. Velkou mírou se podílí na financování. Aleš jako spolupořadatel a závodník přivedl k závodu kamarády Honzu Webera a Martina Rezka, a tak se dalšími finančními partnery staly E-aukční portál a stavební firma Stavirezek. Část peněz poskytuje i město Pec pod Sněžkou. Letošní ročník by se nejel ani bez vstřícnosti SkiResortu. O existenci závodu vlastně rozhodl Milan Kiska, který nás nechal vyjet kus trasy po pravé straně Javoru, a zároveň nám pomohl i Jirka Matějů, když nás hodinu před startem pustil projet částí výukového prostoru lyžařské školy. Také nesmím zapomenout na Horskou službu která nám pomohla s kritickou částí tratě a na dva dopravce Pera Vydrů upravující tratě a Martina Doulika za sponzorské parkování všech aut musherů.

Co do Pece jezdí za závodníky?

Musherské závody se rozdělují na tři typy: sprinty (které se jezdí s jinými psy), střední (kolem 30–40 km) a longy (60–70 km).

Tenhle závod byl dříve long, ale na to se teď už kvůli podmínkám nedá natrénovat, neměli bychom závodníky. K nám jezdí midari – střední trasy. Lidi, co mají rádi přírodu a bivaky. Skutečně závodí první tři místa, zbytek jsou hlavně hobby jezdci, co si jedou užít hory. Vesměs jsou to Češi, ale loni byl i jeden Rakušák a Polák.

Jak to máš se závoděním ty?

Závodník jsem nikdy úplně nebyl. Jezdit spíš táta. Chtěl jsem se musherství věnovat, a aby to tak mohlo být, udělal jsem si z toho práci a využívám psy komerčně. Ledovku jsem párkrát jel, ale nemám závodního ducha. Víc se tomu věnuje Aleš – trénování, ježdění na suché závody a podobně. S prací na horách je spojené i to, že se vlastně v zimě na žádný jiný závod nedostaneme.

Zmiňuješ komerční ježdění. Co bývá pro lidi, kteří jedou se psím spřežením poprvé, největší překvapení?

Jsou překvapení, když jdou poprvé mezi psy, vidí musherské saně a dozví se, že budou po celou dobu řídit sami. Jsme schopni jim za tři čtvrtě hodiny vysvětlit, jak to

funguje a že jsou schopni jízdu absolvovat sami. Kromě překvapení je velký bonus a zážitek, že to člověk zvládne. Od začátku jsme to takhle chtěli dělat a jsme rádi za to, že to jde. Známe úskalí, umíme předvídat a většinou to proběhne naprosto v pořádku.

Má každý pes ve spřežení svou specifickou roli nebo povahu?

Povahy mají jako lidi a každý pes je naprosto jiný. Ve spřežení často psa baví strana – pravá, nebo levá. Pokud je silný, tak bývá vzadu a táhne náklad. Ve středu jsou nekonfliktní týmoví psi a vepředu lídři. Ti musí mít nejlepší vlastnosti – umět na povel zatáčet, při zapojování stát a počkat, vyhýbat se lidem a být napojení na mushera.

Kolik psů je ve spřežení?

Když je musher lehký a má silné psy, jde to se čtyřmi. Šestka je pro dobré svezení s lehčím nákladem. Delší tratě jezdí osm – to už je potřeba mít zkušenosti. Spřežení je dlouhé, musíte vědět, co dělat v zatáčkách a mít sílu to ubrzdit. Klientům dáváme maximálně šestku, holkám čtyřku. Ledovka se jezdí

s deseti. Na Aljašce se jezdí i se šestnácti psy, to v Čechách nejde – jsou tu baráky, rolby a při špatném počasí není ani vidět dopředu na lídry. U nás se jezdí maximálně s dvanácti nebo čtrnácti psy.

Jak dlouho jezdíš se psy a jak se za tu dobu změnili turisté?

Komerčnímu ježdění se věnuji přes dvacet let. V poslední době jsou lidé zvyklí si něco objednat a hned mít odpověď a vše zařízené, tam narážím. Na mailly odpovídám klidně i po dvou dnech a bojuju s tím, jak to udělat, aby klienti nebyli rozčarovani. Když pak přijedou, tak už jsou v pohodě. Vouchery primárně dostanou lidi, co mají vztah k přírodě a zvířatům, takže ta práce s nimi funguje.

Co plánuješ do budoucna?

Nechci nic nového vymýšlet. Plánuji udržet situaci tak, jak je. Kdyby do toho padal sníh, tak už nic dalšího nepotřebuji. Kromě lepšího rezervačního systému, abych u toho netrávil tolik času. Takže jen zlepšovat a držet pozici.

✿ *Michaela Boudová, Martin Kobr*



Velikonoce naruby na bobovce

V neděli 5. dubna zveme všechny na akci Velikonoce naruby, která se koná na bobovce Relaxpark. Od 10 hodin bude připravený animační program s velikonoční tematikou, ovšem s aktivitami, které si z velikonočních zvyků dělají šprťouchlata. Pozadu nezůstane ani 1. krkonošská palačinkárna CrePec, která připravuje speciální menu naruby. Až do Velikonoc by měl v areálu vydržet lyžařský provoz. Detaily k délce sezóny i jejímu průběhu budeme upřesňovat podle klimatických podmínek. Abyste o žádné detailní informace nepřišli, doporučujeme začít odebrat ranní sněhové zpravodajství, díky kterému máte v půl osmé ráno ve svém mailu čerstvé informace ze svahu. Stačí na stránce SkiResort.cz rozkliknout zelený panel Odebírat novinky v pravém dolním rohu. Speciálně ubytovatelům pak posíláme čas od času newsletter s provozními informacemi. Chcete se do této databáze přihlásit? Napište na media@skiresort.cz a my vás do ní zařadíme.

✿ *Zina Plchová*

Seniorklub

Naši senioři využívali skvělé zimní podmínky k lyžování a podpořili i start Ledové jízdy v Peci. Ale přece jen se už těší na jaro a na velikonoční schůzku, kam je zase přijdou potěšit děti ze ZŠ se svým vystoupením. Chystají se na výlet do Hvězdárny a planetária v Hradci Králové v dubnu a samozřejmě i na Čarodějnice v Úpě. V květnu mají naplánovaný týdenní lázeňský pobyt v Lázních Kašperské Hory, aby se tam připravili na turistický pochod Barunka začátkem června v České Skalici. A čeká je noční představení Kytice na Kunětické hoře koncem června. Informace jsou ve vývěsce i na stránkách, tak přijďte pobejt.

✿ *Jindřiška Horynová, předsedkyně*



Vážení občané,

letos začátkem ledna proběhla v Peci pod Sněžkou již tradičně Tříkrálová sbírka a i letos se těšila velké oblibě a podařilo se vybrat úžasnou částku.

Město Pec pod Sněžkou přispělo k Tříkrálové sbírce 2026 úžasnou částkou 11 393 Kč.

Pokladnička 037 – částka 6.930 Kč

Pokladnička 038 – částka 4.463 Kč

Výtěžek Tříkrálové sbírky 2026 bude věnován na podporu Domácí hospicové a paliativní péče Oblastní charity Trutnov, protože ač je jejich posláním a radostí pomáhat druhým, jsou věci, na které sami nestačí. Hlavně díky podpoře zvenčí může paliativní tým doprovázet lidi, kteří se rozhodli prožít poslední etapu života doma – v náručí svých blízkých, v lásce, klidu a důstojnosti.

Výsledky celé sbírky můžete po rozpečetění shlédnout na webových stránkách - www.trutnov.charita.cz

Jménem Oblastní charity Trutnov děkuji všem, kteří se Tříkrálové sbírky ve Vašem městě zúčastnili, podpořili ji a pomohli nám ji tento rok opět zrealizovat. Poděkování patří hlavně koledníkům v čele s paní Lenkou Theodorou Ficovou, ale také paní starostce Iloně Semrádové a paní Alexandře Ortové z úřadu.

✿ *Lucie Poláčková, koordinátorka Tříkrálové sbírky, Oblastní charita Trutnov*

404 not found

Na webu jste nenalezeni

Všichni ubytovatelé zapojení do destinačního projektu Karta Krkonoš mají rezervované krásné slunné místo na krajnapodsnezkou.cz/ ubytovani/**jméno vašeho ubytování/**

Vyplňte krátký formulář a dejte internetům vědět, že i vy umíte pohostit nejúspěšnější benefiční a slevou turistickou kartou v České republice.



Chci na web

<https://bit.ly/chcinaweb>

Výzva k úhradě místních poplatků

Žádáme občany, kteří dosud neuhradili poplatek za psy, aby tak ihned učinili, neboť termín úhrady byl ke dni 28. 2. 2026.

Městský úřad tímto upozorňuje všechny ubytovatele, že se blíží i termín splatnosti místního poplatku z pobytu, a to ke dni 15. 4. 2026. Spolu s platbou je nutné předložit formulář vyúčtování poplatku. Formulář se předkládá, i když je poplatek nulový.

Poplatek za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci je splatný do 31. 12. 2026. Na tento rok si již můžete na městském úřadě vyzvedávat pytle na KO a plasty.

Poplatky je možné uhradit:

- převodem na účet obce 107-2106750247/0100 se správným variabilním symbolem
- v hotovosti na pokladně městského úřadu v úředních hodinách

V případě nejasností se obraťte na Městský úřad Pec pod Sněžkou, tel.: 499 896 215, e-mail: poplatky@pecpodsnezkou.cz

Děkujeme občanům, kteří mají své povinnosti řádně splněny.

✿ *Simona Hoferová, místní poplatky*



Sběr nebezpečného odpadu

Dne 12. června 2026 (pátek) proběhne v Peci pod Sněžkou a ve Velké Úpě sběr nebezpečného odpadu. Vozidlo firmy Transport Trutnov s.r.o. s kontejnerem bude přistaveno od 10.30 na parkovišti před Grand hotelem Hradec v centru Pece a od 11.00 ve sběrném dvoře ve Velké Úpě. Občané mohou v tuto dobu odevzdat nebezpečný odpad (ledničky, televizory, elektrospotřebiče, autobaterie, obaly od barev nebo olejů, zářivky aj.) bez poplatku. Odpad se musí odevzdávat osobně, není dovoleno jej na sběrná místa deponovat předem!!!

✿ *Michal Berger*

Akce

- 20. 3. Dobytek táhne na Sněžku
- 20. 3. Live music na Bullbaru: Grepý
- 21. 3. KRUCIPŮSK – Klondike
- 21. 3. Přejezd louže na Kolínské
- 21. 3. Après-ski tour
- 21. 3. Stand Up Comedy Show ve Vavřinci: Martin Jirman
- 27. 3. Global Bass – Klondike
- 28. 3. Wohnout – Klondike
- 28. 3. Zabíjačka na Vebrovkách
- 11. 4. Hasičský bál
- 17. – 19. 4. Víkend s Wim Hof metodou ve Vavřinci
- 24. 4. Přednáška: Stopem do Ósaky – Hotel Hvězda
- 30. 4. Čarodějnice**
- 1. – 3. 5. Pokémon víkend ve Vavřinci
- 9. 5. Cestovatelská přednáška Teru Menclové – Klondike
- 16. 5. Uklidme Sněžku i pod Sněžkou – jaro**
- 16. 5. Dejwyho horský běh
- 30. 5. Na Sněžku pro Josifka**
- 13. 6. Krakonošův cyklomaraton
- 20. 6. Krkonošský festival minipivovarů**
- 27. 6. Stand Up Comedy Show ve Vavřinci: Dominik Vu

ŽIVOTNÍ JUBILEA

duben

Jiří Veselý, Jiří Eliáš, Miroslava Klečková

květen

Libor Konkolský, Jaroslav Kaiser

červen

Pavel Ludvík, Věra Černá, Petr Hais, Iva Rousková, Wolfgang Berger

Gratulujeme!

**Velkoplošný, digitální
a ofsetový tisk**



Dům tisku Trutnov - Pražská 59 • www.tiskofset.cz

Redakční rada: Alexandra Ortová, Tomáš Balcar, Ilona Semrádová

Zpravodaj zpracovává: Sdružení cestovního ruchu a propagace v Peci pod Sněžkou, z. s.

Pecký zpravodaj. Periodický tisk města Pec pod Sněžkou. Vydává Město Pec pod Sněžkou pod ev. č. MK ČR E 15493. Místo vydání MěÚ Pec pod Sněžkou. Vychází 4× ročně. Ročník 16, číslo 1, den vydání 20. března 2026